1. Autes de uma grande liquidagio, um ve
W de um Produto em 25%. O desconto percen

(A) 12,5%

(B) 15% fod S —=3 (25 i
2 20% Loy de fo5=(15)

(D) 25% iy g

(E) 80%

2. Quantos sao 0s nimeros inteiros positivos impares de

quatro algarismos distintos (sistema decimal)?

(A) 2160.

JXJ 2240.

(C) 2280.
(D) 2340.
(E) 2520.

3. Considere as seguintes afirmagoes falsas:

[ - Para todo niimero real a, se a® =1 entdo a = 1.

I — Para quaisquer niimeros reais r € y tem-se que

>y = >

Assinale a alternativa que contém-;-@mmgmplmz-:

uma delas.
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5. Um dos cat tos de um triangulo retanguio mede £ cm e o
ill.'ﬂlllu Oposto a este cateto mede 30

Qual a drea, em cm?, deste triangulo?
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5. Um dos catetos de um triangulo retangulo mede £ cm € O
angulo oposto a este cateto mede 30°.
‘Qual a drea, em cm?, deste triangulo?
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6. Um re ].:Ia"\l’.!u- tem 16 om il perimetro ]1,“1' de Area
\ medida da dia ronal desse retineulo. em cm, ¢ ioual a
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7 al s medidas dos segmentos
\O e QB sao dadas :
|
C
A
I
a/.
D/~ \
¢ \
_/' \
0 % .\.. \\
7 . .
s \
A Q : B
Sy ; ; !. I \
alirmar e 1 ,
Ty
(A) —
(B) 24
o 108
(( :
)
(D) 9

8- f-;}”.il[ l'lit.r\' rJI]l‘\'r-Jl'."\ il}]u'li.f\'ij [_||_||1|- Ser a soma '11_ l“ Il\’lllli‘[‘[)s

inteiros consecutivos?

(A) 3110
(B) 4121
(C) 4134
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8. Qual das opgdes abaixo pode ser a soma de 10 nimeros

~ inteiros consecutivos?’




Jma professora fez uma pesquisa sobre as qu
lidos por seus alunos durante o iltimo ano.
eram & pesquisa 14 estudantes e as frequéncias de cada

resposta estao representadas na tabela abaixo.
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Resposta

10

Sabendo que a mediana desse conjunto de dados € 7.5,

a opgao que tem os valores de T e y. respectivamente.

(A) 1e3
(B) 2e2
B (C) 3e3
(D) 23

Frequéncia

53 5 7 8 O

2

Quantos sdo os anagramas da palavra DIVISIBILIDADE?

antidades de
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coinetrica com termo

|

mos ¢ Y3 e a soma do

A medida do segmento EG é igual a

POSILIVO




| m=-zr-2

figura, ABCD é um quadrado de lados de medida 3,

D

A medida do segmento EG é igual a

(A)
(B)
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16 () menor elemento do conjunto Ile 25n n e mteir t |

1
B
B) —155
B —156
D 27
F 5%
17. Se /3" for racional, temos um irracional que elevado a
ITTAC :u]:.‘r] 'j.- Im raclonal. o poOr outro |..1-ln,
\,ﬂ lor 1rracional. como (A" ) < V3 3. teremos um

f'_‘.'F'IH[H-'H if" L1171 [32'-1|'!:illj!l| que E‘]I'\:ill“ a um 1I'I';u'i,u11;1l 1];1 1m

racional, O argumento acima prova quec.:

]

Ve , - : -
(-X} \,-’.i € UIIl numero Il'f'éi['iiillil].
, =2, ; _
(B) v/3"" é um nimero racional.
(C) existem z e y irracionais tais que z¥ é irracional.
Dy existem z e y irracionais tais que z¥ é racional.

(E) se z e y sdo irracionais, entao ¥ € racional.



passa pelos pontos A = (0, %) e B= (
Y
1-
__'"*-1;..'.‘}_____‘3 >

Qual dos pontos abaixo NAO pertence a regiao R?

(A) (-4,1)
(B) (4,-1)
oy (7.-1)
(D) (_7!1)

® (5:)

3
 19. Qual das opgoes abaixo NAO é 6 mesmo que o ALl
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(B) (4,-1)

©) (7.-1)

(D) (-7,1)
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19. Qual das op¢oes abaixo NAO é o mesmo que 327?

20. Os niimeros de trés algarismos M = abc e N = cha estao
escritos em ordem invertida. Sabendo que a > 4 e que

M — N = 198, quantos sio os possiveis valores de M?

(A) 20.
(B) 30.
(C) 40.

B 50,

(E) 60.
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22. Sejam z e y nimeros reais. Dentre as alternativas abaixo.

+y
9

qual delas é equivalente & sentenca = > y?

(A) z<y
(B) —z+y>0
(C) —x>y

M‘I;—y<r

23. Num saldo com 200 pessoas, 15% sao criangas e o restante
sio adultos. Quantos adultos devem sair para que fiquem 25%

de criancas no salao?’

(A) 50
(B) 60
(C) 70




26. Em uma escola, hi duas turmas de sétimo ano, denomina-

: .l das 7A e 7B. A razio entre o nimero de alunos da turma 7A

t. | o nimero de alunos da turma 7B é de 3 - 5.
b

Em dois cenérios de reconfiguracio das turmas, projeta-se:

* Cendrio 1: 20% dos alunos da turma 7A serao transferidos
para a turma TB.

~» Cendrio 2: 30% dos alunos da turma 7B serao transferidos
para a turma TA.

S 8erdo as novas razoes entre os alunos das turmas 7A e






29 ( Is1lere a ruintes anrilad
1. Se duplicarmu
angulo. su \
[] L pl1 ;\-
ra Yool obra
[TI. Se dup A
mbém dup
E cor ( = I
A) 11, a .
B) III, apena
C) Ie I, apenas
D) Ie III, aj
E) I II e III
30.
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